



В Железноводске по «горячим следам» раскрыто убийство мужчины

21 декабря текущего года в одном из домовладений в городе Железноводске было обнаружено тело 29-летнего жителя поселка Иноземцево с многочисленными колото-резаными ранениями. По данному факту Пятигорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотно организованной работе следователей Следственного комитета и оперативных сотрудников органов внутренних дел преступление было раскрыто по «горячим следам», в кратчайшие сроки было установлено и задержано лицо, причастное к данному преступлению. Им оказался 35-летний знакомый потерпевшего. По данным следствия, 21 декабря 2012 года примерно в 19 часов в ходе распития спиртных напитков между мужчинами возникла ссора, в результате которой подозреваемый нанес потерпевшему более 20 ударов ножом в шею и туловище. От полученных ранений мужчина скончался на месте. С целью сокрытия следов преступления злоумышленник попытался расчленить тело знакомого, однако довести свой преступный умысел ему не удалось поскольку в этот момент к нему в гости пришли родственники. В настоящее время по ходатайству следствия судом подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

25 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/687272>